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Σύντομα ο κόσμος θα μάθει για όλα τα 
εγκλήματα του UCK
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

 

 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

Ο Σέρβος εισαγγελέας Εγκλημάτων Πολέμου Βλάντιμιρ Βούκσεβιτς αναφέρει ότι, ο 
κόσμος «πολύ σύντομα θα ενημερωθεί» για τα εγκλήματα που διεπράχθησαν 
εναντίον Σέρβων από τους αλβανόφωνους του UCK, αναφέρουν σήμερα η 
εφημερίδα BLIC, και το πρακτορείο ειδήσεων ΤΑΝJUG .

Το κοινό θα μάθει επίσης «για όλα τα εξεταζόμενα εγκλήματα εναντίον Σέρβων 
στην πρώην Γιουγκοσλαβία», πρόσθεσε ο ίδιος.

«Το κύριο πρόβλημα είναι η έλλειψη πρόσβασης σε μάρτυρες και υπόπτους που 
βρίσκονται στην επικράτεια του Κοσσυφοπεδίου, σε ποσοστό 90 τοις εκατό.
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Όταν κάποιος συλλαμβάνεται σύμφωνα με εντάλματα μας στο εξωτερικό, δεν 
παραδίδεται στο Βελιγράδι, αλλά στην Πρίστινα, δήλωσε ο Βούκσεβιτς στην 
εφημερίδα του Βελιγραδίου Blic.

Ερωτηθείς για πότε θα «ανοίξουν οι έρευνες», ο Βούκσεβιτς είπε ότι «εξακολουθεί 
να εργάζεται για την υπόθεση Strpci», και ότι ερευνά «τις σφαγές στη 
Σρεμπρένιτσα και τα εγκλήματα στο Κόσοβο».

«Η έρευνα για τη δολοφονία Αλβανών κρατουμένων στη Ντουμπράβα έχει 
προχωρήσει πολύ, αλλά εμείς έπρεπε να σταματήσουμε.

Έψαχνα για δυνατότητα επέκτασης της παραγωγικής ικανότητας, αλλά αυτό δεν 
έγινε, έτσι ώστε οι υποθέσεις να επιβραδύνονται σημαντικά.

Χρειαζόμαστε περισσότερους ανθρώπους.

Σε Βοσνία-Ερζεγοβίνη είναι ενεργείς 100 υποθέσεις για ( δίωξη), ενώ εδώ 
υπάρχουν πέντε αναπληρωτές εισαγγελείς, δύο σύμβουλοι, καθώς και τέσσερις 
ερευνητές», δήλωσε ο Βούκσεβιτς.

Ο εισαγγελέας θεωρεί ότι έχει «αποτύχει να κάνει πολλά.»
«Λυπάμαι που λόγω έλλειψης χωρητικότητας δεν ήμασταν σε θέση να κάνουμε 
περισσότερα.

Έγιναν καταγγελίες εναντίον μας ότι εμείς προστατεύουμε πρόσωπα στις ένοπλες 
δυνάμεις και την αστυνομία, αλλά και σε υψηλότερες θέσεις . Αυτό δεν είναι 
αλήθεια», δήλωσε ο εισαγγελέας.

«Θα ήταν νομικά δυνατή η εξερεύνηση της αλήθειας μόνο όταν το δικαστήριο της 
Χάγης σταματήσει την έρευνα εις βάρος τους, αρχίσαμε τις ποινικές διώξεις , και 
στη συνέχεια οι επιθέσεις εναντίον μας ξεκίνησαν», κάτι που είναι ύποπτο 
κατέληξε ο ίδιος .

Σύμφωνα με ανάλυση στο Pentapostagma.gr, το διεθνές δικαστήριο της Χάγης , 
ούτε εξέτασε ούτε έψαξε σε βάθος πολλές υποθέσεις εγκλημάτων πολέμου.

Το δικαστήριο αυτό δικάζει με πολιτικά κριτήρια κάτι που το αναγάγει σε νομικά 
άδικο και αναποτελεσματικό.

Μάλιστα αποφυλακίστηκαν και αφέθηκαν ελεύθεροι εγκληματίες που έχουν 
«βάψει» τα χέρια τους με αίμα. Πρέπει να σταματήσει αυτό εδώ και τώρα.

Κάποια στιγμήν θα βγούν στην επιφάνεια υποθέσεις και δολοφονίες που δεν χωράει 



ο ανθρώπινος νους.
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